

Osnovna šola
KOROŠKA BELA JESENICE
Cesta talcev 2
4270 Jesenice
T +386 4 580 64 05
F +386 4 580 64 04
E o-korbela.kr@guest.arnes.si
www.oskoroskabela.si



Številka: 900-4/2022/2

Datum: 9. 3. 2022

ZAPISNIK

2. seje Sveta staršev OŠ Koroška Bela Jesenice v šolskem letu 2021/2022, ki je potekala dne 8. 3. 2022 ob 18.00 v obliki videokonference

PRISOTNI: g. Mirza Avdić, ga. Nadja Tratnik, ga. Barbara Piškur, ga. Veronika Šmid, ga. Teja Markovič, g. Dimitrij Lokovšek, ga. Klara Iskra, ga. Polona Škufca, ga. Sara Kolenc, ga. Seida Novak, ga. Anja Mulalić, ga. Nastja Kobal, ga. Snežana Nudžič, ga. Nevena Koljanin, g. Fon Sebastjan.

OPRAVIČENO ODSOTNI: g. Anita Grilc, ga. Barbara Filipov

ODSOTNI: ga. Katja Medja, ga. Marina Koren, g. Nikola Vučković, ga. Mirsada Ahmetović

GOSTJE: ga. Mojca Kavčič (pomočnica ravnateljja), ga. Bernarda Hribar (šolska svetovalna delavka), ga. Martina Šorn (učiteljica), ga. Sara Gracelj (učiteljica), g. Rok Pekolj (ravnatelj)

DNEVNI RED:

1. Potrditev dnevnega reda
2. Pregled zapisnika 1. seje Sveta staršev OŠ Koroška Bela Jesenice za šolsko leto 2021/2022
3. Predstavitev dejavnosti v okviru Varnega in spodbudnega učnega okolja na OŠ Koroška Bela
4. Predstavitev uvodnega obdobja prisotnosti športnega pedagoga pri urah športa na razredni stopnji in predlog za nadaljnje sofinanciranje programa
5. Predlogi, pobude in vprašanja

Ravnatelj Rok Pekolj je prisotne pozdravil. Povedal je, da so bile predvajanje nagrajene fotografije natečaja Pokrajina. Izrekel je voščilo ob Dnevu žena.

Povedal je, kdo je na seji prisoten tudi s strani šole: ga. Mojca Kavčič, ga. Martina Šorn, ga. Sara Gracelj in ga. Bernarda Hribar. Poudaril je, da bo prihodnja, torej 3. seja Sveta staršev načrtovana v živo oz. v prostorih matične šole.

Izrazil je veselje, da smo od tega tedna naprej (skoraj) pri klasičnem načinu šolanja.

K točki 1 Potrditev dnevnega reda

Vsi prisotni so se strinjali s predlaganim dnevnim redom.

Sklep k točki 1: Vsi prisotni člani Sveta staršev OŠ Koroška Bela Jesenice so potrdili predlagan dnevni red.

K točki 2 Pregled zapisnika 1. seje Sveta staršev OŠ Koroška Bela Jesenice za šolsko leto 2021/2022

16 prisotnih članov Sveta staršev je potrdilo zapisnik 1. seje Sveta staršev, 1 član (g. Dimitrij Lokovšek) pa zapisnika ni potrdil. Predlagal je dopolnitev, in sicer:

1. Komentar glede volitev v 3. in 6. točki zapisnika – ker ni bilo kandidatov za Svet zavoda in za predsednika, jih je predlagal ravnatelj.
2. Pri točki 7, g. Denis Medja je imel vprašanje glede nekdanje učiteljice na Blejski Dobravi in menjave le-te, ravnatelj je rekel, da se je (za menjavo) tako odločil in da je dobro, da se vsakih 5 let zamenja delovno mesto.

G. ravnatelj je predlagal, da se ne bi popravljala zapisnik 1. seje ampak, da se omenjeni dopolnitvi zapišeta v zapisnik 2. seje.

Sklep k točki 2: Vsi prisotni so se strinjali oz. so potrdili zapisnik 1. seje Sveta staršev OŠ Koroška Bela Jesenice.

K točki 3 Predstavitev dejavnosti v okviru Varnega in spodbudnega učnega okolja na OŠ Koroška Bela

G. Rok Pekolj je predstavil novo dejavnost VSUO. Povedal je, da je anketa pokazala, da se v več kot 90 % učencev na šoli počuti varno. Odgovori, ki so jih učenci podali o tem, kdaj se ne počutijo varno: pred spraševanjem, pred požarnim alarmom. Strahov pred nasiljem, izsiljevanjem ali čem podobnim v odgovorih ni bilo zaznati.

Spodbudno okolje; cilj je, da na vsaki uri učenci navdušeno spremljajo pouk, to se je v veliki meri pokazalo tudi na ravnateljevih hospitacijah. Vsebine VSUO so pri pouku pogosto uporabljene. Učenci so v anketi izpostavili, da jim je pri učiteljih pomembna prijaznost in zanimiva, dobra razlaga.

Na šoli se trudimo za spodbudno odločnost: učencem podajamo realne cilje oz. zahteve, jih spodbujamo za izpolnitev ter jih za vse kar opravijo v skladu s pričakovanji pohvalimo.

K točki 4 Predstavitev uvodnega obdobja prisotnosti športnega pedagoga pri urah športa na razredni stopnji in predlog za nadaljnje sofinanciranje programa

Športna pedagoginja ga. Martina Šorn je predstavila projekt in njegove prednosti. Povedala je, da zaradi timskega dela učiteljev pri urah športa lahko izvedemo delo z več postajami, učenci manj čakajo v kolonah, bolje je poskrbljeno za varnost, različne vaje, možna je tudi diferenciacija (prilagoditev vaj glede na zmožnosti posameznika) ... Učenci so lahko aktivni vseh 45 minut ure, ker lahko telovadnico pripravi v naprej.

Učiteljica ga Sara Gracelj je dodala, da učni načrt v 4. in 5. razredu že predvideva težje vsebine, ki jih je lažje in bolj učinkovito izvajati s pomočjo športnega pedagoga. Učenci so motivirani in znotraj zanimivih vsebin osvajajo in vadijo zahtevne gibalne prvine. Izvedba športnih dni je na višjem nivoju (smučanje, drsanje ...).

Ravnatelj g. Rok Pekolj je dodal, da so učenci pri urah resnično aktivni, pripravljeni na sodelovanje in da si želi, da bi nadaljevali tudi v bodočem šolskem letu. Poleg tega je povedal, da bo v prihodnjem letu polno financiran športni pedagog pri urah športa na RS – ta dejavnost bo pokrita s strani občine, ne bo je več potrebno sofinancirati s strani staršev in šolskega sklada.

K točki 4 Predlogi, pobude in vprašanja

Postavljen je bilo vprašanje: Pred renovacijo je bilo pri vhodu obvestilo o tem, kje se nahajajo učenci podaljšanega bivanja. Bo to obvestilo naknadno še objavljeno v avli?

Ravnatelj je povedal, da sanacija še ni zaključena (južno fasado je še potrebno obnoviti) in da bo po končanih delih informativna tabla na vidnem mestu, vendar na drugi lokaciji.

Drugih vprašanj ni bilo.

Predsednik je predlagal, da naj bodo zapisniki prejšnjih sej poslani v naprej, da se lahko poda morebitne komentarje nanje, preden on zapisnik podpiše.

G. Rok Pekolj je to potrdil.

Naslednja seja Sveta staršev je predvidena konec meseca maja.

Seja je bila zaključena ob 18.43.

Zapisnik pisala:

Sara Gracelj



Predsednik Sveta staršev
OŠ Koroška Bela Jesenice:
Sebastjan Fon

